

Znak sprawy: ZP.272.31.2018.PN

Pruszcz Gdański, dnia 11.12.2018 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania przetargowego pn: **Zakup i dostawa sprzętu komputerowego z oprogramowaniem, monitorów i licencji na oprogramowanie biurowe oraz urządzeń sieciowych i wielofunkcyjnych na potrzeby Starostwa Powiatowego w Pruszczu Gdańskim.**

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Chciałabym się dowiedzieć odnośnie terminu realizacji umowy, ponieważ znalazłam podane w SIWZ dwa różne :

IV. Termin wykonania zamówienia

Termin realizacji zamówienia: zgodnie z ofertą Wykonawcy, nie później niż do 30.01.2019r.

Termin realizacji dostawy (Pt) -40 %przy czym każdej ofercie (nieodrzuconej) przyznana będzie liczba punktów:

- a) Termin realizacji dostawy (Pt) od dnia 11.01.2019r.do dnia 16.01.2019r.–40 pkt,
- b) Termin realizacji dostawy (Pt) od dnia 17.01.2019r. do dnia 23.01.2019r.–20 pkt,
- c) Termin realizacji dostawy (Pt) od dnia 24.01.2019r. do dnia 30.01.2019r.–0pkt

Natomiast w ZAŁĄCZNIK NR 4A DO SIWZ ZP.272.31.2018.PN

TERMIN REALIZACJI UMOWY §2

Termin dostawy przedmiotu umowy:(zgodnie z ofertą Dostawcy).*

*nie później niż do 21.12.2018 r.

Oraz

WYNAGRODZENIE

§ 5

Należność wynikająca z dwóch faktur płatna będzie w terminie do 28 grudnia 2018r .

Bardzo proszę o informacje jaki jest prawidłowy termin czasu realizacji? czy jest to 21.12.2018r, czy 30.01.2019 r? a jeśli jednak Grudzień to jak będą przyznane punkty .

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że prawidłowy jest termin podany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ust. IV Termin wykonania zamówienia tj. nie później do dnia **30.01.2019 roku.**

W związku z powyższym Zamawiający dokona stosownej zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 2:

Tak samo składanie Ofert jest :

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, ul. Wojska Polskiego 16 w Pruszczu Gdańskim w Punkcie Podawczym (parter),
w dniach od poniedziałku do piątku, w godz. Od 8.00 do 15.00 do dnia 12.12.2018r.do godz. 11:30

Więc czy oznaczenie na kopercie też nie powinno być do 11:30 ? zamiast tak :

Starostwo

Powiatowe w Pruszczu Gdańskim.

Oferta

„Zakup i dostawa sprzętu komputerowego z oprogramowaniem, monitorów i licencji na oprogramowanie biurowe oraz urządzeń sieciowych na potrzeby Starostwa Powiatowego w Pruszczu Gdańskim” Nie otwierać przed 12.12.2018r. godz. 11:00.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż poprawny jest termin składania ofert do dnia 12.12.2018 r. godz. 11:30. Natomiast otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.12.2018 r. o godz. 12.00**

Oznaczenie na ofercie powinno być:

Nie otwierać przed 12.12.2018r. godz.12:00.

W związku z powyższym Zamawiający dokona stosownej zmiany SIWZ w tym zakresie.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:

- Załącznik Nr 4A do SIWZ, §2 TERMIN REALIZACJI UMOWY

JEST:

Termin dostawy przedmiotu umowy:(zgodnie z ofertą Dostawcy).*

*nie później niż do 21.12.2018 r.

WINNO BYĆ:

Termin dostawy przedmiotu umowy:(zgodnie z ofertą Dostawcy).*

*nie później niż do 30.01.2019 r.

- Załącznik Nr 4B do SIWZ, §5 WYNAGRODZENIE:

JEST:

3. Należność wynikająca z dwóch faktur płatna będzie w terminie do dnia **28 grudnia 2018r.** po otrzymaniu prawidłowo wystawionych faktur przez Zamawiającego z rachunku bankowego Powiatu Gdańskiego, przelewem na rachunek bankowy Dostawcy **nr.....**

WINNO BYĆ:

3. Należność wynikająca z dwóch faktur płatna będzie w terminie do 30 dni po otrzymaniu prawidłowo wystawionych faktur przez Zamawiającego rachunku bankowego powiatu Gdańskiego, przelewem na rachunek bankowy Dostawcy nr

- Załącznik Nr 4 B do SIWZ, §5 WYNAGRODZENIE:

4. Należność wynikająca z dwóch faktur płatna będzie w terminie do dnia **28 grudnia 2018r.** po otrzymaniu prawidłowo wystawionych faktur przez Zamawiającego z rachunku bankowego Powiatu Gdańskiego, przelewem na rachunek bankowy Dostawcy **nr.....**

5. Należność wynikająca z dwóch faktur płatna będzie w terminie do 30 dni po otrzymaniu prawidłowo wystawionych faktur przez Zamawiającego z rachunku bankowego Powiatu Gdańskiego, przelewem na rachunek bankowy Dostawcy **nr.....**

Jednocześnie informujemy, iż w Formularzu Oferty dla Zadania Nr 1 Załącznik Nr 1A do SIWZ, w tabeli wyceny:

JEST:

Cena za 14 komputerów stacjonarnych
z oprogramowaniem 15 monitorów,
jednego zasilacza awaryjnego UPS oraz trzech urządzeń sieciowych

WINNO BYĆ:

Cena za 14 komputerów stacjonarnych
z oprogramowaniem 15 monitorów,
jednego zasilacza awaryjnego UPS oraz 1 urządzenia sieciowego

Niniejsze wyjaśnienia oraz zmiany specyfikacji stają się integralną częścią specyfikacji, Wykonawcy są zobowiązani do uwzględnienia ich przy sporządzeniu oferty.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, przedłuża termin na składanie ofert do dnia **13.12.2018 roku do godz. 11:30. Termin otwarcia ofert odbędzie się dnia 13.12.2018 roku o godz. 12:00.**

STAROSTA
Stefan Skonieczny